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20 $UAAo Epyaciac

Aoknhoei¢c EravaAnyncg

TTpoagBéaeic Mw¢ kKavw mwpooBOéaogeic opilovTia;

op1fovTial ) ) ) ) ) ,
TTpwTa mpooBéTw TIc Ackddeg, HeTd TIC Movddeg kai TéAog

mpodOéTw Ta abpoiopatd Toug. Bdlw oe mapévBeon TIg

=) | Ekatovrddec, Tic Aekddec kai TiIc Movadec. Xwpiortd!
Aec o mapadeiypa:

35+14=(30+10)+(5+4)=40+9=49

135 + 124= (100 + 100) + (30 + 20) + (5+4) =200+ 50+ 9 =

Zelpd oov Twpa:
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TTwe kavw agaipéoeic opifovTia;
Agpaipéoeig )
\ opiZovTid / Tpwra agpaipw TiI¢c Ekatovrddeg, petd Tic Aekddeg, UoTepa TIC
Movddec kai TéAog TPooOéTw Ta amoTeAéopata. Balw oe
\\\’\f ‘ miapévOeon TIC Ekatovrddec, Tic Aekdde¢ kar TiIc Movddec.

<, | Xwprordl

Aec To Tapddeiypa:

35-14= (30-10) + (5-4) = 20 + 1 = 21

135-124= (100 - 100) + (30-20) + (6-4)=0+10+9= 19

................. D+ (e = i) T e i T
................. ) F (oo = eee) T F e T
................. ) # (oo = eee) T e F e T

o 248 -131=(........ - s )+ (... e, ) +(........ e, ) =
e 825-213=(........ e, )+ (o - e ) + (.. e ) =
o 743 -121=(........ e )+ (o e, ) + (. e, ) =
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TTpooOéoeic

Kal AQaipEOEIC

KkaOeral

Al s aaaaaaaagad

Kave Tmic mpdeic. TTpdoefe moAL.

Movddec kdrw amd Movddeg,
Aekddec kdTw amd Aekddeg KAT.

5 2 7 6 5 2 4 3 6 6
+ 2 3 + 1 2 + 4 3 + 4 3 + 1 2
2 4 |— uewrtéog
1 2 |— oadapetéog
3 6 — &udopd
8 6 7 6 5 9 4 8 6 6
2 3 1 2 4 3 3 3 1 2
Tpa€eic pe Tpiyngioug apiBpolg:
7 6 4 5 2 3 5 2 7 4 3 6 6 6 5
+1 25+ 234/|+432/+431|+124
7 6 7 58 7 59 7 4 5 6 6 6 5
1 25 2 3 4 4 3 2 4 31 1 2 4
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